

## ПРОТОКОЛ № 2

### проведения публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово за 2023 год»

г.Санкт-Петербург

«14» марта 2024 года

**Место проведения:** Санкт-Петербург, ул.Шаврова, д. 5, корпус 1,  
**Время проведения:** 18:00 часов

Председатель публичных слушаний: Глава муниципального образования МО Юнтолово Гревцева С.К.

Секретарь публичных слушаний: Яковлева А.М.

**Тема слушаний:** проект решения Муниципального Совета «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово за 2023 год».

**Выступила:** председатель публичных слушаний Гревцева С.К.:

Публичные слушания назначены постановлением Главы муниципального образования от 09.02.2024г. № 2.

Информация о проведении слушаний опубликована в печатном издании муниципального образования спецвыпуске № 2 от февраля газеты «Юнтолово», размещена на сайте муниципального образования [untolovo.org](http://untolovo.org) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе публичные слушания и на базе Платформы обратной связи (ПОС) в разделе «Общественные обсуждения и публичные слушания» модуля «Общественные голосования».

Письменных вопросов, замечаний и предложений по опубликованным материалам в адрес Муниципального Совета не поступило.

Предложен следующий регламент работы:

Докладчикам предоставить до 10 минут.

Ответы на вопросы 20 минут.

**Слушали:** заместителя Главы муниципального образования, председателя бюджетно-финансовой комиссии Муниципального Совета Молочкову О.Р. с докладом:

Проект решения МС «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово за 2023 год» подготовлен в соответствии с требованиями законодательства и содержит текстовую часть с информацией об общих объемах доходов, расходов и дефицита бюджета по исполнению бюджета, а также 4 приложения к решению с показателями об исполнении.

Проект решения подготовлен на основании годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования, которыми в 2023 году были Муниципальный Совет и Местная Администрация.

План бюджета муниципального образования на 2023 год по доходам 191,9 млн руб., исполнение составило 192,6 млн. рублей - процент исполнения 100,3%. Превышение небольшое за счет поступления 850 тыс. рублей сверх плана по налогу на доходы физических лиц.

По расходам план 197,1 млн. рублей, исполнение 196,6 млн рублей – в процентном соотношении это 99,7 %. Год завершен с дефицитом в 4 млн. рублей. По расходам процент исполнения менее 100% по разделам: общегосударственные вопросы за счет не использованных средств на содержание органов местного самоуправления - 99,5% , по разделу бюджета охрана семьи и детства по выплатам пособий на опекаемых детей - процент исполнения составил 99,2 - это остались не востребованные средства пособий.

По сравнению с 2022 годом местный бюджет по доходам и расходам был больше на 18 млн руб.

Самым приоритетным направлением расходования средств местного бюджета является благоустройство территории, не стал исключением и 2023 год. На эти цели в отчетном году было выделено 104,2 млн. рублей, что почти на 9 млн. рублей больше, чем в 2022 году. Исполнение по разделу составило 99,9%.

Расходы бюджета, направленные на праздничные и досуговые мероприятия составили 11,3 млн.рублей. Количество жителей, принявших участие в них более 22 тыс. человек, что почти на 3 тыс. человек больше чем в 2022 году.

В 2023 году продолжилась работа по направлениям профилактической деятельности, общая сумма расходов составила 2 млн.рублей.

Денежные средства в сумме 487 тыс.рублей были направлены на уличные физкультурные мероприятия, занятия по скандинавской ходьбе, занятия общей физической подготовкой на свежем воздухе. По всем этим муниципальным программам все запланированные мероприятия выполнены на 100%, в течение года даже не вносились корректировки.

В прошедшем году было издано 16 выпусков газеты «Юнтолово», общим тиражом 180 тыс. экземпляров. Расходы по этой статье исполнены также на 100%.

Принятые муниципальные программы выполнены.

Муниципальный долг в муниципальном образовании отсутствует. Муниципальные заимствования не производились. Муниципальные учреждения и предприятия не создавались.

Вопросы: 1. Каким образом решается вопрос о вырубке деревьев, почему так много идет вырубок? Вырубке подлежат больные и аварийные деревья, на рубку которых есть согласование Комитета по благоустройству и получены порубочные билеты. При обустройстве детских и спортивных площадок вырубке подлежат только те деревья и кустарники, которые указаны в проектной документации, согласованной с Комитетом по благоустройству и Комитетом по градостроительству. Проекты составляются таким образом, чтобы максимально сохранить имеющиеся посадки.

По итогам слушаний поступило предложение: Одобрить проект решения Муниципального Совета «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово за 2023 год», как соответствующий требованиям бюджетного законодательства.

Председатель публичных слушаний в заключительном слове поблагодарил всех участников слушаний.

Председатель публичных слушаний

С.К.Гревцева

Секретарь публичных слушаний

А.М.Яковлева